

## 体育 | 绿茵



# 传说中的输东帝汶终于实现了

## 亚青会国少0:1东帝汶

昨晚,第二届亚洲青年运动会男子足球项目A组第二轮结束了一场比赛,中国国少队0:1不敌东帝汶队,爆出了一个不小的冷门。东帝汶目前世界排名第183位,全亚洲倒数第5位。

首场比赛中,中国国少队4:1战胜了卡塔尔队,他们的表现也赢得了外界的一致称赞。但在昨天的比赛中,中国国少队的表现却让人非常意外。全场比赛没有什么机会,中国国少队0:1输给了东帝汶队。小组赛最后一场,中国队8月17日将迎战泰国队,第一轮比赛中,泰国队曾经3:2战胜了东帝汶队。小欣

当弗洛伦蒂诺昨日与英超俱乐部热刺展开终极谈判,所有人都明白“大圣”贝尔西游其实只是时间问题!一个新的世界纪录即将诞生!据英国媒体《太阳报》的报道,皇马将以8100万英镑的高价成功收购贝尔。

与此同时,围绕这位24岁天才是否值得8100万英镑的质疑声正在全世界范围蔓延,皇马是否已成“疯马”?“大圣”的肩头能否抗住千“金”重担?

贝尔天价转会,一个新的世界纪录即将诞生

# 你说“大圣”不值8100万英镑

## 当心花果山的孩儿们给你毛起

### 曝皇马成功拿下贝尔 破C罗转会纪录

#### 皇马誓要拿下贝尔

《太阳报》说,皇马开出的转会费已经打破了C罗的转会费纪录,C罗在2009年转会皇马的转会费为8000万英镑,这一次贝尔的转会费将高达8100万英镑(值得一提的是,C罗当年转会费根据当时的汇率折合成欧元为9600万欧元,而贝尔转会费根据现在的汇率为9500万欧元)。不过皇马相信热刺会一直等到转会窗口关闭后才放走贝尔。

据《太阳报》引皇马一名内部人

士的话:“皇马主席弗洛伦蒂诺知道跟热刺主席列维商谈收购贝尔的艰难性,不过他已经就去去年摩德里奇转会中吸取经验,摩德里奇当时谈判就持续了两个月,直到转会窗口结束前4天才敲定交易。弗洛伦蒂诺认为列维故伎重演,皇马相信他们会在这个月底之前拿下贝尔。现在的情形让人沮丧,这需要耐心跟信心。弗洛伦蒂诺希望这笔交易能让三方都感到满意。”

#### 贝尔铁了心要走

贝尔已经放出狠话,在威尔士队集训期间,他对队友道出心声:“我再也不会穿上热刺球衣出场!”另据《阿斯报》的消息,最近三周贝尔都在抗议热刺,不训练,也不代表热刺出场。不过贝尔准备打破跟热刺的僵局,在返回热刺训练基地后,他将在当地时间周四跟主席列维进行一次谈话。贝尔将继续向热刺表明心意,希望热刺让他加盟皇马,他希望列维

从中选择让步,来解决目前尴尬的局面。皇马也在密切关注贝尔的动态,他们已经跟贝尔达成个人协议,而且给热刺的转会费高达9500万欧元,现在就等列维点头。不过热刺主席列维希望转会谈判能够推迟至8月18日之后,届时皇马跟热刺都将迎来新赛季首场比赛。

大部分媒体都相信,贝尔在今年夏天迟早是皇马的人。

#### ■外媒热评

#### 都说贝尔转会费过高

《泰晤士报》:一个达不到梅西和C罗水准的人,怎么能让他收获两倍于拜仁夺冠的奖金。皇马签下贝尔绝非全因为经济,他们要的是球员一半的肖像权和场外营销的收入,但贝尔这么低调,不同于C罗和之前的贝克汉姆,又如何能让皇马得偿所愿?

《每日邮报》:贝尔促销球衣能力

欠佳,上赛季英超球衣销售的三甲分别是范佩西、鲁尼和香川真司,前十都不见贝尔。

《阿斯报》:民意调查显示,大多数的参与者认为贝尔的转会费区间应该在6000万~7000万。而仅有1.24%和6.31%的球迷认为,贝尔的身价区间在1亿~1.1亿和1.1亿~1.2亿。孙大伟

#### ■国际足坛热身赛

英格兰3:2苏格兰

#### 鲁尼复活! 曼联复合?



鲁尼神龙活虎



C罗换了个新发型

昨晨,国际足坛的多场热身赛在世界各地上演。在引人注目的英格兰和苏格兰的交锋中,依然处于转会漩涡中的鲁尼神奇“复活”,用67分钟不俗的表现宣告了自己的健康状态。当鲁尼在场上表现得生龙活虎时,曼联主帅莫耶斯也坐在解说席上目睹了这一切。过去的几个月,鲁尼似乎已经和曼联走到了决裂的边缘,因伤被曼联彻底冷冻。不过,事情如今也出现了转机,曼联方面一边强硬地回绝了切尔西的报价,一边却让莫耶斯出面缓和与鲁尼的矛盾,软硬兼施留下鲁尼的意图已经十分明显。

昨晨,联合会杯冠军巴西与瑞士的热身赛在瑞士主场巴塞塞尔进行,桑巴军团最终爆冷0:1告负,11场国际比赛不败的纪录就此终结。在其他几场热身赛中,西班牙客场2:0战胜厄瓜多尔,葡萄牙主场1:1战平荷兰,法国客场0:0战平比利时。德国主场3:3战平巴拉圭,意大利主场1:2负于阿根廷,日本主场2:4负于乌拉圭。林峰

#### 中超亚冠席位 被拖累

因国足成绩太差 很难拿满4个名额

受制于国家队糟糕的成绩,尽管联赛如火如荼,但中超的亚冠参赛席位仍旧可能遭到缩减。

亚足联新任掌门人萨尔蒙上任后,近期已经确定对亚冠进行改革,其中最为主要的就是“扩军”,参加国家将从目前的14个扩大为23个。可与此同时,亚冠正赛的参赛队伍却不会增加,依旧是32支,这就意味着目前的14个参赛国家中将有人要被削减正赛名额。

今年11月,亚足联将在吉隆坡开会决

定2014年亚冠席位的分配,从目前情况来看,中国已经无法通过别国的“失误”获取4个满额的参赛席位,超越日韩晋升东亚区前两名也没有希望。

在2012年的评分中,中国与日韩相差最大的就是技术评分,比韩国低了近80分,与日本相差100分以上。技术评分除参考俱乐部成绩外,还要参考国家队成绩。

因此,即便恒大能够夺取本赛季亚冠冠军,受国足成绩拖累,中国依旧没有在亚冠评分中进入前两名的希望。杨阳